

**Jegyzőkönyv**  
**a VOSZ Elnökségének és Ellenőrző Bizottságának együttes üléséről**

**Időpont:** 2018. szeptember 13. 10 óra

**Helyszín:** Novotel Budapest Centrum Hotel  
1088 Budapest, Rákóczi út 43-45.

**Jelenlét:** jelenléti ív szerint

**Napirendi javaslat:**

1. A Szövetség új főtitkárának megválasztása  
Előadó: Tolnay Tibor
2. Tájékoztató az előző testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről és a végzett munkáról  
Előadó: Ádám Imre, Gazsi Attila
3. Konzultáció a jövő évet érintő bérpolitikai kérdésekről (legkisebb havi munkabér, garantált bérminimum)  
Előadó: Tolnay Tibor
4. A VOSZ gazdaságpolitikai célkitűzései és javaslatai - munkaanyag az ITM-mel folytatott egyeztetésekhez  
Előadó: Tardos János
5. Előterjesztés az Év Vállalkozója, a Megyei/Regionális Év Vállalkozója és a Kiemelkedő Társadalmi Szerepvállalásért 2018. évi díjazottjaira  
Előadó: Perlusz László
6. Tájékoztató a megyei/területi Prima rendezvények előkészületeiről, az egységes arculati elemek érvényesítésének fontosságáról  
Előadó: Perlusz László
7. Az elnökségi ülések rendje (esetleges módosítási javaslatok a helyszínek és gyakoriság vonatkozásában)  
Előadó: Ádám Imre
8. Tagfelvétel  
Előadó: Perlusz László
9. Egyebek

A napirendi pontok megtárgyalása előtt Tolnay Tibor az Elnökség nevében köszöntötte a tisztségéből távozó Dávid Ferenc főtitkárt. Az elnökség nevében megköszönte az érdekképviselőben végzett 12 éves munkáját.

Az elnökségi értekezlet levezető elnöke Gazsi Attila elnökhelyettes bejelentette, hogy a szavazásra jogosultak száma 28 fő, jelen van 21 fő, ez 75 %-os részvételi arányt jelent, tehát a testületi ülés határozatképes. A napirend ismertetését és elfogadását követően megválasztásra került a jegyzőkönyv-vezető Szabóné Tóth Teréz.

Az 1. napirendi pont keretében Tolnay Tibor javaslatot tett az új főtitkár személyére, és ismertette a jelölt Perlusz László szakmai életútját. Más javaslat és további kiegészítés hiányában a levezető elnök szavazást rendelt el, amely az alábbi eredménnyel zárult.

#### **2018.09.13./1. elnökségi határozat**

A VOSZ Elnöksége úgy határoz, hogy Perlusz Lászlót, a VOSZ ügyvezető igazgatóját választja meg a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége főtitkárának. A főtitkár megbízatása 2018. október 1-től a 2021. évi tisztújító Küldöttgyűlésig tart.

A 2. napirend tárgyalása során Gazsi Attila külön kitért a vonatkozó tájékoztató 1., 5., 9., 11., 15. és 22. pontjaira. Ehhez kapcsolódva Czomba Csaba az V. Turul Expóról, Krisán László a KAVOSZ Vállalkozásfejlesztési Zrt. MFB-vel közös és a VOSZ Információs és tanácsadó irodahálózatában is megjelenő hitelprogramról, valamint Kovács Patrik a nemzetközi munkaadói szervezetben folytatott tárgyalásáról tett szóbeli kiegészítést.

#### **2018.09.13./2. elnökségi határozat:**

Az Elnökség a szóbeli kiegészítésekkel együtt, egyhangúlag tudomásul vette a legutóbbi testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről és az elvégzett munkáról szóló tájékoztatót.

A 3. napirendi pont keretében Perlusz László prezentációjában, a KSH, GKI és Eurostat források felhasználásával a minimálbér, bruttó és nettó átlagbérek és a vállalkozások gazdálkodását jellemző, fontosabb gazdasági adatok alakulását mutatta be magyar és nemzetközi összehasonlításban. Az előadáshoz hozzászólók megerősítették, hogy az elmúlt évek béremelési üteme nagymértékben meghaladta a gazdasági növekedést és a jövő évi kötelező minimálbér és garantált bérminimum várható további emelése méginkább nehéz helyzetbe hozza különösen a hazai mikro- kisvállalkozásokat, amelyek belső tartalékaik végén járnak. A körütekintő minimálbér-meghatározásnak továbbra is komoly munkaerőpiaci jelentősége van, hiszen a legjobban érintett magyar mikro-, kis- és középvállalkozói kör biztosítja a magyarországi munkahelyek háromnegyedét.

#### **2018.09.13./3. elnökségi határozat**

Az Elnökség a jelenlegi bérpolitikai helyzetben – a rendelkezésre álló adatok alapján - legfeljebb egy 5-6%-os minimálbér-emelést tart reálisnak.

A 4. napirend kapcsán Czomba Csaba hangsúlyozta a magyar mikro-, kis- és középvállalkozói szektor szereplői érdekeinek előtérbe helyezését. Tolnay Tibor hangsúlyozta, hogy az államigazgatásban van fogadókészség a vállalkozói terhek csökkentésére, a gazdálkodási környezet javítására, de ehhez, a vállalkozások mindennapi működését segítő – illetve az indokolatlan nehézségek, hátráltató eljárások és szabályok lebontását célzó -, konkrét javaslatokra van szükség.

#### **2018.09.13./4. elnökségi határozat**

VOSZ gazdaságpolitikai célkitűzései és javaslatai munkaanyaghoz az elnökség továbbra is várja a vállalkozói körtől a visszajelzéseket az Innovációs és Technológia Minisztériummal

folytatott egyeztetésekhez, különös tekintettel a vállalkozások adminisztrációs terheinek csökkentését célzó, konkrét javaslatokra (hivatkozással a most folyó belső felmérésre).

**2018.09.13./5. elnökségi határozat**

Az elnökség a szóban elhangzott Hajdú megyei előterjesztéssel együtt egyhangúlag megszavazta az Év Vállalkozója, a Megyei Év Vállalkozója és a Kiemelkedő Társadalmi Szerepvállalásért díjakról szóló előterjesztést.

**2018.09.13/6. elnökségi határozat**

A Megyei Prima rendezvények előkészületeiről és egységes arculati elemekről szóló tájékoztatást az elnökség tudomásul vette.

**2018.09.13./7. elnökségi határozat**

Az elnökség – a megyei elnökök igényeinek alapján - egyhangúlag úgy határozott, hogy testületi ülés egy évben egy alkalommal nem budapesti helyszínen, hanem vidéken legyen. Ez a gyakorlat természetesen csak akkor tartható fent, ha a jelenlét (határozatképeség) a rendezvény helyszínétől függetlenül, továbbra is biztosított marad.

**2018.09.13./8. elnökségi határozat**

Az Elnökség a Tagfelvételi Bizottság előterjesztésében szereplő 71 tag felvételi kérelmét egyhangúlag jóváhagyta.

Az Egyebek napirendi pont keretében Tolnay Tibor tájékoztatta az Elnökséget a Stratégiai Munkabizottság szeptember 10-i ülésének eredményéről. A grémium támogatta a Megyei Elnöki Fórum ismételt elindítását, a megyei elnökségek adminisztrációjának anyagi támogatását, a „KKV-törvény” vállalkozói igényeinek összefogását, a szolgáltató irodák tagszervezési érdekeltiségének erősítését, valamint a határon túli magyar vállalkozói szervezetekkel való együttműködés fejlesztését. Az elnök hangsúlyozta, hogy a VOSZ szervezete és gazdálkodása stabil és legfőbb feladatnak a vállalkozói érdekek képviselését tekinti, így jelenleg további belső szervezeti változtatás nem indokolt.

A levezető elnök ezt követően – további napirendi pontok és hozzászólások hiányában – az ülést bezárta.

Budapest, 2018. szeptember 13.



Szabóné Tóth Teréz  
jegyzőkönyv-vezető

*hitelesítették:*



Tolnay Tibor  
elnök



Gazi Attila  
elnökhelyettes, megyei elnök